

建行“惠懂你”更懂小微企业

本报讯“用这个‘惠懂你’APP贷款，靠谱又方便！前几天，我只用短短几分钟，就申请到了100万元贷款，真是好东西！”近日，在市区建设路与光明路交叉口附近的建设银行煤炭专业支行，我市一企业负责人张先生向朋友热情地推荐建行的“惠懂你”APP。

据了解，前不久，张先生需要支付货款，但手头资金有些紧张。与建行客户经理聊天时得知“惠懂你”APP可以为小微企业提供一站式金融服务，还可以申请贷款，随后，张先生在客户经理的指导下下载了APP并注册。根据公司依法诚信纳税情况，张先生在线测额显示，他可获得100万元的信用贷

款。张先生立即进行了申请，贷款当即到账。

建行煤炭专业支行工作人员告诉张先生，若张先生的公司在建行多结算、多存款，公司信用贷款额度还会逐渐提升。张先生十分高兴，最近每逢聚会总爱向朋友“显摆”一下。

小微企业对资金的需求存在“短、频、快”等特点，在传统信贷模式下，不少小微企业因缺少符合条件的抵押物，融资需求很难得到充分满足。而张先生向朋友极力推荐的建行“惠懂你”就是解决这一难题的一件利器。

据介绍，“惠懂你”APP是银行服务模式的一次重大创新，它运用互联网思维和大数据

技术，客户在线上操作就可以享受到建行的专属金融服务，在银行业中属于领先水平。“今年1月，‘惠懂你’APP还获得了李克强总理点赞，赢得了小微企业客户的广泛好评。”建设银行平顶山分行相关工作人员介绍说。咨询电话2216510、2216507、2216512。

(赵夏奇 王会静)



建行惠懂你App
立即下载

工行发布军运会合作伙伴服务方案

本报讯4月4日，中国工商银行与第七届世界军人运动会(简称军运会)执委会在武汉联合举办军运会银行合作伙伴发布会，正式发布工行合作伙伴联合标识、主视觉设计方案及军运会主题借记卡等专属系列金融产品。此前，经军运会组委会遴选授权，工商银行作为第一家军运会赞助企业与军运会执委会签署合作协议，成为第七届世界军人运动会银行类合作伙伴。

据了解，自2018年6月成为武汉世界军运会银行合作伙伴以来，工行专门组建了强大的综合服务团队，围绕赛事各项需求制定了专属服务方案和应急预案。针对军运会金融需求，工行加强人员、资源和渠道的配备，对赛事期间来宾关注的各项产品服务进行升级与改造，依托线上线下服务渠道、丰富的产品体系以及安全高效的资金保障能

力，全力为赛事举办提供安全、高效、稳定、专业的银行服务保障，将优质服务“零距离”送至每一位参赛人员。此外，工行还向境内外员工发出“体育传递友谊、服务创造价值”的倡议，鼓励境外机构员工加入志愿者团队，为来自全球的军人运动员和游客提供高品质服务。

长期以来，工商银行秉承“军队服务无小事”的原则，受到了军人客户的高度认可，成为军队金融服务的主办银行。其中，工商银行针对军队客户的特点，加强金融产品、服务创新，开辟专属服务通道，持续提升服务供给水平。推出了“随军行”军人服务体系、95588客服专线、“长城”理财、“军魂卡”、主题贵金属、军人“融e借”信用消费贷款等一系列军人专属产品和服务，有效满足了军人客户个性化、多元化的金融需求。(王水记)

中原银行平顶山分行党团员市烈士陵园祭先烈



□记者 王会静 文/图

本报讯 绿水青山子规啼，一寸山河一寸血。4月4日上午，中原银行平顶山分行在市烈士陵园举行“清明祭先烈 共铸中原魂”主题活动，50多名中共党员、共青团员在革命烈士纪念碑前祭奠先烈，重温入党誓词。

当天上午8时50分，市烈士陵园纪念碑前鲜花环绕，庄重而肃穆。50余名中原银行平顶山分行员工在纪念碑前列队肃立，4名员工向革命烈士纪念碑敬献花篮。全体人员向长眠

在这里的烈士默哀，参加活动的党员在该分行行长助理王俊杰的带领下，面对鲜红的党旗举起右拳，重温入党誓词(上图)。随后，大家依次向前，将手中的鲜花轻轻地放在纪念碑前。

“英雄者，国之干。”在烈士纪念馆重温王恩九等革命先烈的故事后，参加活动的该行办公室工作人员张明告诉记者，求学期间他曾多次到烈士陵园祭扫先烈，但那时的心情与参加工作后还是有区别的。“幸福是奋斗出来的。”他说，行领导致词中的这句话让他感受尤为深刻。

参加当天活动的该行党委书记温运占表示，清明节讲究“慎终追远”，当代中国人赋予其追念先烈的明确意蕴。为了民族解放、国家独立、人民幸福，无数英雄烈士前仆后继，鲜血染红了江河，数不清的英烈没有留下子孙，没有留下坟墓，甚至没有留下姓名，这种无畏的奉献精神是值得我们传承的红色财富。该行组织党团员开展此次“清明祭先烈 共铸中原魂”主题活动，目的就是激发员工们的爱国爱行热情，培养员工顽强拼搏、艰苦奋斗的精神。

工行平顶山分行开展学雷锋活动

本报讯 工行平顶山分行自1995年被命名为全国文明单位以来，历来都十分重视学雷锋志愿服务活动的开展。今年3月，以“工行有雷锋”为主题，在全行组织开展“学雷锋志愿服务月”活动，推动了学雷锋活动和志愿服务常态化、制度化。

该行广泛开展形式多样的“雷锋岗”“学雷锋标兵”普及金融知识等志愿公益活动。矿区支行组织党员进社区开展志愿服务活动，在社区设立咨询台，宣传反假币、防诈骗等金融知识，充分发挥党员的先锋模范作用。建西支行组织志愿者在鹰城广场开展3·15消费者权益日集中宣传活动和学雷锋志愿服务活动。建东支行在万达广场组织志愿者开展金融知识宣传活动。市行相关部门室志愿者还在双丰商场开展征信宣传活动。各县(市、区)支行在

当地组织志愿者开展相关金融知识宣传活动。

此外，工行平顶山分行各支行、营业网点设立了学雷锋志愿者服务站，配置了轮椅、儿童车、雨伞等供客户使用，志愿者佩戴绶带上岗，对年龄偏大、行动不便的客户进行搀扶，对特殊需求的客户尽可能地提供帮助。活动中收到感谢信3封，表扬意见26条。该行还利用双休日组织青年志愿者开展绿色环保、义务清扫活动。组织青年员工在白龟湖国家湿地公园、白鹭洲国家城市湿地公园开展捡拾垃圾、环保护绿行动。组织志愿者走向街头巷尾、公交站台，清扫果皮纸屑、卫生死角。组织开展学雷锋文明交通志愿服务活动，开展“文明行路、文明乘车、文明驾车、文明排队”等主题宣传活动。(王水记)

建行平顶山分行“金融科技”让生活更美好

本报讯 近年来，智能化的金融服务悄然兴起，不知不觉中融入了大家的日常生活。银行网点更是从传统的“业务办理场所”向“金融生活体验场所”转变，为市民提供了更多生活场景服务体验、智能设备自主服务体验。近日，记者在建设银行平顶山分行营业部大厅感受了金融科技给人们生活带来的新变化。

在该营业部大厅，整齐地摆放着一圈白色机器，这些白色机器就是建行的智慧柜员机，工作人员都亲切地叫它们“大白”。“现在办业务真是太方便了，几

分钟就能拿到卡，办好网银。”在该营业部办完开卡业务的王阿姨由衷地感叹，“以前，一说到银行办理业务我就发愁，总担心排长队等待时间长，业务办理麻烦，有了智慧柜员机，业务办起来真是越来越高效，越来越便捷了。”

据该营业部客户经理介绍，当前建行的绝大多数业务可以通过“大白”进行办理，发卡、转账、查询、购买理财产品各种功能一应俱全，极大提高了业务办理的效率，缩短了客户等候时间，优化了客户体验。(赵夏奇 王会静)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h3>分类广告</h3> <p>第2511期</p> <p>广告热线：13183330295 13592179403 地址：市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>		<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号： ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线：4940520</p>		<p>出售</p> <p>树状月季 藤本月季</p> <p>电话：15938901003</p>		<p>●售沁园西路97m²15603759899</p> <p>转让</p> <p>知名品牌服饰转让 地区经营代理权(含货及店铺) 电话：13393789586</p>		<p>工商代理</p> <p>●注册、代账、商标 18737535133</p> <p>E 招聘资讯</p> <p>招聘</p> <p>原152医院洗涤中心招夜班男女工 18737575530</p>	
<p>A 生活资讯</p> <p>搬家公司</p> <p>●顺风搬家 13837529909</p> <p>印刷</p> <p>●要印刷找龙发 8861818</p>		<p>助听器</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p> <p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>老年公寓</p> <p>●康乐居老年公寓 13937585159</p>		<p>健康美容</p> <p>三色膏药治颈肩腰腿疼 尿频尿急尿裤子 15224814591</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内) 电话：13849583359</p> <p>园林绿化</p>		<p>C 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电工焊工培训考证 市电讯职业学校。电话：2963913</p> <p>D 商务资讯</p>		<p>驾校资讯</p> <p>三弦考场中州白云鹰东时尚连锁驾校 回馈新老客户，每人可获得300-1000元扶贫补贴，限前20名！4188008</p>	